Informácia o účasti VÚPOP Bratislava na výstave Agrokomplex Nitra 2006

V dňoch 17 - 22.8.2006 sa Výskumný ústav pôdoznalectva a ochrany pôdy prezentoval na výstave Agrokomplex 2006 v Nitre vlastnou expozíciou v každoročnom pavilóne K. Expozícia bola zameraná na problematiku Infoservis – Multifunkčný portál informácií o pôde nominovaného na Zlatý kosák, za ktorý ústavu získal čestné uznanie, Pôdnu službu a distribúciu publikácií VÚPOP. Vystavený bol taktiež návrh Národného akčného programu boja proti vysušovaniu a degradácii pôdy.  

Návštevníci prejavovali záujem o ústavnú expozíciu aj keď sa dá konštatovať všeobecne výrazne znížený záujem návštevníkov o pavilón K. VÚPOP sa podarilo vytvoriť efektnú a kvalitatívne hodnotnú expozíciu, ktorá zaujala mnohých návštevníkov. Ústavnú expozíciu podčiarkovali aj užitočné letáčiky, ktoré sa distribuovali návštevníkom. 

V oblasti predaja publikácii sa Agrokomplex 2006 môže hodnotiť ako pomerne dobrý. Záujem o publikácie bol pomerne vysoký a uskutočnili sa aj dodatočné objednávky. Zároveň sa počas konania výstavy volne distribuovali staršie publikácie, o ktoré už v súčastnosti nie je záujem pri predaji. 

